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Podívej se i na další důležité lekce:
A13. Dobrá zpráva při Discovery (4:25), C10. Sada nástrojů (4:43)

Tady jsou alternativy POZVÁNKY; některou si můžeš přizpůsobit pro svoje potřeby.

Když jsem si kdysi občas povídal se svými přáteli, kteří neznali Ježíše, obvykle jsem
v průběhu těch hovorů dlouze promýšlel různé spojky, jak se dostat k něčemu duchovnímu.

Postupně jsem ale zjistil, že tvořit nějaké „oslí můstky“ k duchovním tématům vůbec není
nutné.
Následující typ rozhovoru se kolem mě v různých variacích odehrává stále znovu. Vezmi to
jako první velmi praktickou odpověď na iniciační otázku celé této série „Jak to děláš, že ty
nevěřící dostaneš na to svoje četní Bible.“

„Ahoj Jirko, jak se daří…“ (Tady obvykle přicházejí nějaké odpovědi, následuje chvíle mého
naslouchání a taky mého dalšího dotazování a ještě dalšího naslouchání. Pak ale s úsměvem
a s lehkostí jdu přímo na věc.)
„Chtěl jsem se tě zeptat, zkoušel jsi někdy číst Bibli? Nemyslím náboženství ani církev!
Prostě Bibli…“ (Odpověď bývá krátká: „Však víš, já jsem nevěřící…“ Nebo: „Jo, kdysi dávno
na střední škole…„)
„Víš, když občas čteme Bibli s mými nevěřícími kamarády, ti jsou celí překvapení, jak je to
zajímavé a praktické.
Kousek si spolu projdeme, bavíme se o tom a každý tam objeví něco pro sebe.
Někdy to jsou fakt objevy; takové to české: ‚Ty brďo, to je v Bibli, jo?!‘

Jsem si jistý, že by to pro tebe taky bylo zajímavé!
Dej dohromady dva tři kamarády a můžeme to vyzkoušet!
Třeba u vás v čajovně? Nebo u tebe doma…?

https://mostyklidem.cz/domains/a13/
https://mostyklidem.cz/domains/c10/
https://mostyklidem.cz/pozvanka/
https://mostyklidem.cz/lekce/001/
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Co říkáš na příští týden v úterý večer?
V pondělí se ti připomenu. OK?“

Můžu Tě ujistit, že tahle kostra pozvání na Discovery se mi dlouhodobě velmi osvědčuje!
Moji Jirkové mi do tohoto zjednodušeného scénáře samozřejmě vstupují svými podněty
a komentáři. Tady je PÁR STANDARDNÍCH SITUACÍ:
      a) Přestože jasně řeknu: „Nemyslím náboženství ani církev! − Prostě Bibli…“ Jirka někdy
stejně mluví o církvi, o křižáckých válkách atd. Tady jsem vystopoval jednoduché řešení. −
Pokojně to zopakuji: „Chápu. Nemyslím náboženství ani církev; prostě s kamarádama čteme
Bibli a je to fakt paráda. Ručím ti za to, že jsi něco takového ještě nezažil!“
      b) Když řekne, že Bibli četl, reaguji: „To je super! Jaké to pro tebe bylo?“ Někdy se navíc
připtám: „Pamatuješ si, kterou část jsi četl? Já mám nejlepší zkušenost s příběhy o Ježíši. Ty
jsou překvapivě zajímavé a praktické…!“
      c) Moji Jirkové si často nemůžou vybavit žádné další kamarády, kteří by s nimi byli
ochotni takové čtení Bible zkusit; aspoň zpočátku. Pak tedy řeknu: „Tak to přijď zkusit
s mými kámoši a uvidíš. Ve středu v šest večer v čajovně na náměstí…?“
      d) Pokud ještě vzájemně nemáme svoje kontakty, řeknu: „Pro případ, že by se něco
změnilo, bylo by dobré si navzájem vyměnit naše mobilní čísla…“

Dovol ještě jednou zkrácené shrnutí hlavních prvků pozvání, které se zdarem, rád a často
používám. Nejraději bych Ti doporučil, ať se to (tak jako já) naučíš zpaměti…
„Jirko, zkoušel jsi někdy číst Bibli?
Nemyslím náboženství ani církev; prostě Bibli…

Občas ji čtu se svými nevěřícími kamarády.
Ti jsou celí překvapení, jak je to zajímavé a užitečné.
Kousek si spolu projdeme, bavíme se o tom a každý tam objeví něco pro sebe.
Jsem si jistý, že to bude zajímavé i pro tebe!
Dej dohromady dva tři kamarády a pojď to se mnou vyzkoušet!
U vás v čajovně? Nebo u tebe doma…?
Co říkáš na příští úterý večer?“

https://mostyklidem.cz/lekce/006/
https://mostyklidem.cz/021/
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Pane Ježíši, dávej nám prosím vnitřní svobodu a pokojnou jistotu, když v následujícím týdnu
budeme své Jirky zvát na Discovery. Děkuji Ti, že TY sám jsi zárukou, že to pro ně bude
zajímavé a objevné…

Podívej se na kratičká videa od dalších průvodců Discovery!
Jaké to pro Tebe bylo, začít čtení Bible s nevěřícími přáteli? (1:27)

Na co jsi je pozval? Co jsi jim řekl? (2:14)

https://mostyklidem.cz/praktici/#x01
https://mostyklidem.cz/praktici/#x02

